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Передплата
на >РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
цілий рік . . . . 20 кор.
пів року . . . . ю  кор;
чверть року . . . 5 кор
МІСЯЦЬ . . Г70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

'Вирвеш ми очп і душу мп вирвеш: а не возьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а  н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о‘|, год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґеяциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застере?кенє. — 
Реклямациї неоиечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в »Наді- 
сланім< 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Ворохобна в Португалії.
(X) Іспанія, навіщена недавно внутрі- 

шними заворушеними з прикметами явної 
революцій, иоки-що втихомирила ся. На 
переміну вибухла тепер в о р о х о б н я  в 
П о р ту гал ії, а вісти, які мимо строгої 
цензури наспіли з Лїсбони, Опорто і Ко- 
імбри, вказують на те, що сю ворохобню 
підготовлювано там вже здавна. Португа
лія заходила ся іменно перевести угоду 
з своїми вірителями. В Мадриді мабуть 
раді з того, що наостанку вже раз і в Пор
тугалії вибухла ворохобнії, коли доси ли 
ше Іспанія була видівнею заколоту і зво- 
рушеня. Тепер і Португалія не остала по
заду Іспанії. І тут спинила ся ворохобня|тих кривд?
народної товпи, появили сн барикади, сту-■ О- Констанкевич відповідає, що так Ми-1

втихомирить СЯ І буде лише хвилевим ВИ-і 3) в церковних вровінциях півн. Америки, 
бухОїМ. в котрих много є вірних, обряду руского, ар-

_________  хиепископ кождої провінциї порадивши ся з сво
їми суфраґанами має вибрати руского сьвяще- Схизма. ниса безженного і спосібного, а єслиб такого
не було, то призначити латиньского сьвящени-

гк г. . ка) знаючого обряд руский, котрий має чуватиО. Бончевскии додає до попередно сказа-‘; „„„„ . ;,  1 . ,і управляти народом і сьвяіцениками сего обраного, що бачив на власні очи папери видані о. „„„„ , . г .г, о ДУ, однак ві всім за згодою єпископа (лат.)Е. Волкаиови деякими лачиньскими єпископами, ~ ■ 4. місцевого, котрий після свого осуду може датив силу котрих тоиже мав право на два дни . г,1 єму »іасика1е8«, котрі має виковувати о Господі.
Ніхто не має сему супротивляти ся.сповідати, причащати і відправляти Службу Бо

жу, але не мав права хрестити, вінчати і т. д- 
З  того видно, що латиньским біскупам і попам 
ходить о те, щоби брати доходи за треби з ру
ских людей, словом, щоби рускі попи не псули 
їм бізнесу.

П. Кирчів знов запитує, чи тутешні рускі 
сьвященики писали до литрополита в справі і

Дано в Римі, в палаті св. конґреґацпї в 
маю 1897. Мєчислав кард. Лєдоховский, пре
фект Аіоізіиз Уессіа, секретар».

(Дальше буде).

З Будапешту.
дентскі демонстрації! і довели до насиль
ного зачнненя університетів, війско відмо
вляє послуху, перейшло до зворохоблених 
студентів, війшло в спілку із зворохобле- 
ними товнами народу, замість стріляти на 
ворохобників. Найзаг.знтїйше веде ся в Ко- 
імбрі, де студенти із зворохобленим наро 
дом втаборили ся за барикадами і обкиду- 
вали жандармів і полїцию страшним гра
дом каміни, так що та сторожа прилюдно
го порядку була приневолена утікати.

Колиж правительство візвало війско 
до поборюваня барикадників, виявив ся 
випадок нечуваного непослуху, який кидає 
яскраве сьвітло на непевність портуґаль- 
ского війска. Не лише жовняри, але й офі- 
цири відмовили приказови, щоби стріляти 
на своїх горожан. Але хоч як сумне се 
сьвідоцтво для карности портуґальского 
війска, всеж мало оно той добрий наслі
док, що барикадники самі занехали бо
ротьбу і розійшли ся з окликами в честь 
війска.

Як в Коімбрі так і в Опорто склала 
ся подія непослуху війска, там треба було 
цілий 6-тий полк піхоти розброїти, позаяк 
не лише показав ся неслухняним, але пря
мо грозив, що злучить ся з ворохобни
ками.

Університети в Лїсбонї, Опорто і Ко
імбрі треба було зачинити. В Коімбрі ви
брали собі студенти своєю жертвою ректо 
ра і сего бідного професора, що зовсім 
неповинен у фінансових заходах правитель- 
ства і в зненавидженім >сопгепіо« з за- 
граничними вірителями, привязалн на гно- 
євім возі і по соромній об’їздцї по місті 
зачинили єго в стайні. В Португалії отже 
вибухла пряма революцію, а громозводом 
сего трагікомічного зворушена і ворохобні 
студентів є ректор в стайні.

Однак правительство не проявило нія
кого розуміня для сего гумору ворохобні 
— і добре робить — та заходить ся коло 
того, щоби приборкати сю ворохобню, бо 
від комічного до трагічного лише один 
крок, а з чого нині ще можна сьміяти ся 
або жартувати, з того завтра може попли
сти кров і сльози. До втихомиреня воро
хобні причинить ся імовірно зачинене уні
верситетів, позаяк тим закрито місце збо
рів зворушеня. Може бути, що ворохобня

тронолит Сембратович справді старав ся і ро
бив щось для американьских Русинів, покійний 
Куїловский не робив нічого, а теперішний Ми
трополит, вже знаєте, як відніс ся до наших 
справ.

О. Макар .оворлв пре се, як відносять ся 
другі єпископи до справи руско-американьскої 
церкви. Епископ иере.миский приміром, у котро
го о. Макар був підчас свого побуту в Галичи
ні, випитував о. М. більше про се, який кошт 
житя в Америці і т. и., як про справи рускої 
церкви. А коли о. Макар просив єпископа, щоби 
тойже вислав кількох сьвящеників до Америки, 
бо люди о се доконче просять так в Канаді як 
і Спол. Державах, то епископ відказав, що він 
не може, бо він формаліст і т. п.

Опісля о. Констанкевич відчитав декрет 
Пропаганди для розшнреня віри з мая 1897, ко
трий в перекладі звучить менше більше так:

♦Декрет св. конґреґациї для розширеня ві 
ри для справ обряду східного. Римска церков 
апостольскою милостию і найвисшою властию 
своєю щиро иостарала ся о те, щоби права 
сьвящеників і вірних ухоронити і скріпити... Про 
те узнала власть східних народів, живучих і 
північній Америці, виконувати свій власний 
обряд і заразом поручила їм цілковито піддати 
ся латиньским ординариятам (єпископам). По 
установленю для них тих двох условій, особли
во в иослїдних роках видала многі і хосенні 
норми, котрими причинила ся до добра вірних 
і побожности. Однак сумно є, що не мало схід 
них людий задля браку сьвящеників їх власно
го обряду позістають позбавлені духовної помо
чи. Задля того, щоби можна помочи їх потре
бам, св. конґреґация спонукана просьбами мно- 
гих єпископів (при задержаню сили приписів 
містячих ся в обіжниках з дня 3. жовтня 1890. 
і 12. цьвітня 1894, особливо що-до’ висиланя до 
Америки достойних і безженних сьвящеників і 
що до їх підданя ся лат. єпископам) видала сі 
три декрети за потвердженим найсьв. Отця 
(пани):

1) позволяє ся вірним східним народам, 
живучим в півн. Америці, держати ся’лат. обря
ду, однак їм вільно назад вернути до власного 
обряду, коли вернуть до краю.

2) східним народам, що стало і дійсно 
мешкають в півн. Америці, не позволяє ся ие- 
ходити на обряд латиньский, хиба дістануть на 
се позволенє від папи в кождім поодинокім 
випадку.

Комісия для  заграничних справ угорскої де
легацій радила вчера над спільним буджетом, 
відкинувши вперед дотичне внесене дел. Раков- 
ского, щоби здержати ся з ухваленєм спільного 
буджету аж до означена високости квоти на 
1903. р. Пос. Ф а л ь к  розпочав буджетову-ди- 
скусию заявою признана виводам ґр Ґолухов- 
ского, які узгляднили так тридержавний як і 
дводержавний союз, що мають однакі цїли у- 
держаня европейского мира. Запитує що-до від
ношена Росиї. про яке мінїстер висказував ся 
наче з недовірєм та порушує справу нового ру- 
муньского закона промислового, який зборонює 
чужинцям занимати ся промислом, а звертає 
ся, як знатоки твердять, головно против ав- 
стрийских і угорских підданих.

Ґр. Ґолуховекий відповів, що суиротив Ро
сиї не має недовіри, але Росин не обовязана 
жадною письменною умовою, але приклонна в 
кождій поодинокій квестиї до виміни поглядів 
задля порозуміня. Однак в справах східної по
літики не завсїгди вистане добра воля, але тре
ба ужити ріжних реальних средств, а що-до то
го нема певности, чи Росин се схоче в данім 
разі. — Що-до нового промислового закона в 
Румунії, то є він анальоґічпим з дотичним за
коном австрийским і угорским. Квестия повстає 
лише що-до румуньских жидів. До р. 1888. они 
стояли під опікою Австриї; колиж се устало, 
Румунія не схотіла їх признати своїми горожа- 
нами і прийшло до того, що їх приналежності! 
властиво не можна означити. Не можемо міша
ти ся до сих внутрішних справ Румунії, а хиба 
старати ся відвернути лихі наслідки для нас із 
згаданого закона, с. є запобічи, щоби румуньскі 
жиди не емігрували до нас. Дел. Гольо порушує 
справу дружини архикн. Франца Фердинанда, під
носить, що обсяг дїланя міністра заграничних 
справ чимраз розширяє ся і стає подібним до 
становиска канцлера і вкінци виступає против 
тридержавного союза. Дель. Пап полемізує в сих 
квестиях з передбесїдником, а відтак промовля
ли п. Ціхи, 'Гіша, Раковски і Годоси, після чого 
відложено засїданє до нині.

В  угорскім соймі підносить ся буря против 
угоди. Гіос. Кошут критикував остро правитель
ство, що в угодових переговорах не заняло до
сить рішучого становиска. Тепер — виводив бе
сідник — др. Кербер виступає з величезними 
жаданя.ми. а в єго виправі против Угорщини 
супроводять єго всі австрийскі сторонництва. 
Дальше Кошут зазначує з жалем, що в еконо-
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мічній борбі межи Уграми а Австриею, корона 
стоїть по стороні Австриї. Коли президент мі
ністрів заперечив сему, Кошут таки обставав, 
що се є правдоподібним, а на повторне запере
чене преміера, навів, що на правдоподібність 
сеї поголоски вказує обставина, ию всі австрий- 
скі сторонництЕа є в згоді супроти Угорщини і 
коли би угода випала по їх гадці, то они пізнїй- 
ше і межи собою заключили би мир. Так само на 
тему угоди ходять непокоячі вістки, що єї ма
ють ааключити на 20 або 25 лїт, що промисло
ві цла мають бути підвисшені і т. и. Бесідник 
признає, що Сель чесно боре ся з австрийским 
правительством, але заявляє заразом, що коли 
кабінет Селя супроти Австриї виявить себе 
слабким, то се викличе сейчас парламентарне 
повстане, на якого чолі стане сторонництво не- 
зависимих. Бесідник звертає еї слова також на 
адресу того, хто но Селю евентуально обняв би 
керму правлїня.

Державна рада.
На вчерашнім засїданю державної ради 

було пусто. Задля полагоджена буджету вже в 
сім тижни мають відбувати ся від нині по два 
засїданя денно від 10. рано до 5. вечером і від 
8 —12. в ночи.

На ночатку засїданя пос. Фрес іь ставить 
нагле внесене з жаданєм строгого доходженя 
против жандарма, який в Вишнові на Моравії, 
підчас зборів, де промовляв Фресль, пробив од
ного мужика баґнетом На виводи внескодавця 
відповів президент міністрів др. Кербер, що з 
причини нападів пос. Фресля на правнтельство, 
комісар розвязав був збори, але присутні не 
хотіли розходити ся і мусїла доперва жандар- 
мерия опорожнити льокаль. В глотї жандарм 
пробив робітника Тавша, але він за кілька днїв 
вийде зі шпиталю, коли не наступлять комплї- 
кациї (сьміх). На всякий спосіб що-до лєґаль- 
ности ужитя оружия не можна робити жадного 
закиду правительственним орґанам.

По репліці Фресля відкинено наглість вне
сена і приступлено до нарад над

буджетом міністерства зелїзниць.
Пос. Пгпес-Поратиньский обговорює зелїзни- 

чі квестиї, з особлившим узглядненєм Галичи
ни. Недостаток товарових возів є язвою для 
рільничого стану. Дешевість зелїзниць можна 
би осягнути через узгляднене технічних улїп- 
шень; замість угля палити б нафтовою ропою; 
вкінци зобовязати Угорщину, щоби причинювала 
ся до будови стратегічних шляхів. В жаден спосіб 
бесідник не годить ся на підвисшенє зелїзничих 
тариф, бо се діткнуло би найбільше Галичину. 
Галичина і так дає 14’7°/о висші доходи у від- 
ношеню до довготи шляху, чим другі австрий- 
скі зелїзницї. Тому міністерство повинно більше 
заопікувати ся галицкими зелїзницями і буду

Ю)
КОРНИЛО УСТИЯНОВИЧ.

К А В К А З .
(Розвідка етноґрафічно-історична').

Цікава річ що Осїти числять тілько до 18. 
Дальше множать: 2x18 , — 3 x 1 8  і т. д. Розбою 
на дорогах сповнених, не в Осетиї, не карали і 
добуте мечем значило у них то само, що най
дене. Але коли хто найшов щось серед села, 
або біля саклі властителя, а — не дай Бог — 
коло єго ватри, крадіж така карала ся сумою, 
що перевисшала иять разів вартість украденої 
річи, а навіть смертию. Крадіж на Кавказі — 
удальство, а в Іронїстанї була она навіть конеч
ним промислом, зваживши те, що Кабардинці 
виперли Осїтів з північних склонів Кавказа на 
голі скали, під країну вічних снігів. Длятого 
то стоїть до нині навіть у християньскнх Осї
тів бог злодіїв Б а и Ь е г і а ^  в висшій чести, 
як сам св. о. Николай.

Звірина признавана « А в е ст о ю *  за при- 
належну Ормуздови, признавала ся і в Осїтів 
чистою; а звірина приналежна Агріжану при

вати льокальні зелїзницї, як Борислав-Стебник 
і Львів- Винники-Підгайцї.

Пос. Ел^нбоґен підносить ряд закидів про
тив зелїзничого заряду так адмінїстрацийної на
тури, як і суспільно-політичної. Домагає ся у- 
становленя дисциплінарних приписів.

Пос. Зазворка вносить, щоби обчислити 
присутних. Президент стверджує брак комплєту 
і замикає засїданє */а8. год. вечером. Слідуюче 
засїданє нині о год. !0. рано.

З політичного поля.
Ситуация в справі поріжненя ся міністрів 

Кербера і Селя що-до угоди, єще завсїгди не- 
змінена. Австрийска заява вийшла на підставі 
ухвали цілого кабінету, тож в такій самій формі 
наступить відповідь з угорскої сторони — а до 
того треба кілька днів проволоки. Мопіа^а-Пе- 
уие заміщує у вступній статі знаменний уступ, 
в якім грозить Угорщині цлово-торговельним 
відокремішненєм і каже, що лише від Угорщи
ни буде залежати, знесене цлової спільності!, 
коли не заспокоїть австрийскі жаданя. А знов 
до В оЬеті-ї доносять з Будапешту, мнимо з до
брого жерела, що в Угорщині дає замітитись 
цофанє ся на цілій лінії. Визначні личности 
делєґациї висказали ся, що Угорщина вправдї 
не мала наміру зараз на початку лїта покінчи
ти переговори з австрийским правительством, 
але тепер переконала ся, що дальша проволока 
довела би до пересиленя і правдоподібно зго
дить ся на австрийске жадане, приспішити хід 
нарад. З  угорскої сторони заперечують, немов 
би між обома правительствами мали істнувати 
ріжницї, які не дадуть вирівнати ся, і висказу- 
ють надію, щн переговори дадуть корисний ре
зультат так що-до цлової тарифи, як і що-до 
справ, злучених з угорскою угодою.

З  Петербурга доносять урядово про причи
ни і розміри селяньских розрухів в кількох 
округах нолтавскої і харківскої Губернії. В часї 
межи 28. марця а ЗО. цьвітня мужики в околи
ц і!  Константиногороду, під претекстом, що не 
мають средств до жптя, напали на двір, рабу- 
валп стодоли і забрали худобу. 28. марця на 
пала велика сила мужиків на Карлівку, власність 
кн. Меклєнбурского, казали дати собі ключі до 
господаревих будинків і зрабували кілька мі- 
лїонів пудів бараболї. Від тоді зростали ексце
си. Цілі громади мужиків, ведучи за собою 300 
до 400 возів, рабували посїлости великих вла
стителів і заможних мужиків, забирали худобу, 
рільничі прилади і всьо, що їм попало під руки. 
В одній місцевості!, 10 миль від Полтави, напа
ли на млин. Сюда спроваджено дві компанії 
війска. Товпа не хотіла уступати; війско дало 
сальву і убило 2 мужиків, а 7 ранило.

знавала ся і у них за печисту. І так на пр. оби- 
джений Осетинець ріже кета або пса на гробі 
вітця обидника свого і каже: «те для душі єго!» 
а ворожбит винаходить вкрадену річ, ходячи 
від хати до хати з котом і взиваючи: «нехай 
дух кота мучить батька злодія. Они вірили, що 
присяга покликуюча ся криво на духа предка 
наводила страшну пімсту духа ватри. Частину 
кождої страви мече Осїтка завсїгди в огонь 
для духів ватри — для пенатів. Гість в Іронї
станї є — бодай доти -  сьвятим, поки сидить 
в сакли під опікою ватри. Коли виїхав гість за 
ворота, міг єго Осетин убити, як мав до того 
яку причину.

До ватри належали навіть і невільники. Не 
свобідно було віддавати або відпродувати їх, 
коли они на те не згодили ся. Земльозвіди 
XVIII. столїтя: Веіі, Косії, Ьаріпзкі упевнюють 
нас о гуманнім иоведеню верховинців Кавказа 
з їхними невольниками. Та гуманність і та при
належність рабів до родинної ватри були і при
чиною того великого самопосьвяченя рабів за 
панів своїх, котрим так чудували ся Москалі, 
Приналежність до сьвятої ватри була також 
властивою причиною, що мимо глубоко закоре- 
неної і з сьвятости ватри походячої канли т. є. 
кровяной пімсти — котру відвернути від себе 
мож було тілько через ублагане духів ватри,

Н  О В И Н К II.

— Календар. В с е р е д у :  гр.-кат бремії рим.- 
кат. Бонїфатия. -  В ч е т в е р :  гр.-кат. Бориса 
і Хліба; рим.-кат. Зофії.

— З Тов-а ім. Котлярзвского у Льзові. Засїда- 
нє Виділу відбуде ся четвер 16. с. м. о год. 7 і/, 
вечером в комнатах «Рускої Бесіди*. Позачк 
важні справи на порядку дневнім, просить ся 
всіх П. П. видїлових і заступників видїловпх, 
щоби явили ся конечно.

— Руска ґЦиназия в Яворові. Дня 29. цьвітня 
с. р. відбуло ся в Яворові міщаньске віче скли
кане магістратом, в справі заснована в Яворові 
ґімназиї. Віче отвориз бурмістр др Гібль, почім 
вибрано головою віча н. С Бориса, заступни
ком голови п. Андрія Чуму, а на секретаря по • 
кликано п. Вол. Шавалу. Перший забрав голос 
др. Гібль і вперед по польски а опісля по ру- 
ски представив заходи громадскої ради в спра
ві придбана містові! середної школи. По промові 
д-ра Гібля зібрані обговорили дуже основно 
справу заснована ґімназиї і ухвалили отеї резо- 
люциї:

1) Віче уважає за річ конче потрібну за
сноване ґімназиї в місті Яворові з викладовою 
рускою мовою і уноважняє громадску раду поро
бити відповідні стараня в тім напрямі.

2) Віче ухвалює вибрати зиоза ради комі- 
ует 38 членів, що має допомагати громадскій 
радї в єї заходах і старанях що-до заснована 
ґімназиї.

По виборі комітети, голова замкнув віче.
Віче в Перемишлі' на замковій горі відбуде 

ся дня 15. мая с. є в передодень памятного дня 
знесеня паньїцини.

— Віче в Бал цях, коломийского иовіта, від
буде ся дня 16. с. м. в річницю знесеня пань- 
щини. Початок о 2. год. пополудню

— Іменоване. Цісар іменував радника будів
ництва Сильвестра Гавришкевича старшим рад
ником будівництва.

— Вчерашні доповняючі в ібори послів до дер
жавної ради з міста Львова і з Тернополя-Бе- 
жан придбали иольскому Колу двох членів. У 
Львові голосувало до 6. год. вечером разом 
5.034 (абсолютна більшість 2.508 гол.); з того 
одержав др. Ґломбіньский 2722 гол., Стапінь- 
ский 2280 гол, 20 карток признано неважними, а 
12 голосів було розстрілених. Послом вибраний 
др. Ґломбіньский.—В Тернополя одержав др. Лян- 
дав 939 гол. а др. Дулємба 438 гол.; в Бережа
нах одержав др. Ляндав 44 гол., а др. Дулємба 
733 гол. Разом др. Дулємба мав 1171 год , а др. 
Ляндав 983 гол. Послом вибраний др. Володи- 
слав Дулємба, адвокат зі Львова.

— Де справедливість? У Поляків припадає в 
Австриї: один посол на 59.000 душ, а одна ґім 
назия на 138.000 душ населеня. У Словінців: 1 
посол на 79 000, а І ґімназия на 199.000. У Іта 
лїйцїв: 1 посол на 40.000, а і ґімназия на 
182.000. У Сербо-Хорватів: 1 посол на 59.000, а 
1 ґімназия на 142.000. У Румунів: 1 посол на 
45.000, а 1 ґімназия на 231.000 душ населеня, 
У  Русинів'. 1 посол па 334.000* а 1 ґімназия на 
669.000 душ. З  сих чисел видко наглядно, як 
Русини з усіх австрийскпх народностий упослі
джені ПІД КОЖ ДІІМ зглядом.

— Сучасне Геркулянум. Про вибух вулькану 
Мон Пелє на острові Мартініці та про наслідки 
вибуху надходять такі грізні вісти, що прямо не 
хоче ся їм вірити. З  тисячів телєґрам, надісланих

обиджених злочином — убійство між принале- 
жниками ватри, як: отець, мати, діти і слуги 
не карало ся ніколи кровю, а тілько прогнанєм 
з роду. Такий ізгой зове ся на Кавказі »абрек<-ом, 
(германьский ХУагдиз) і скитає ся поза аулом, 
а Осїти відвертають ся від него нераз ціле Єго 
жите. Сусіди їх Свани значать такого абрека 
ланцком з камінців, який єму вішають на шию, 
щоби єго ніхто не убив, поки весь рід єму не 
простить злочину. Принятє єго або чиє иньше 
в род і в круг сьвятої ватри відбувало ся в той 
спосіб, що він помолившись духам ватри і по
просивши їх о прощене злочину — коли такий 
учинив — клякав перед ґаздинею саклі і доти
кав устами єї обваженої і оолею посиланої со
ски1). В такий спосіб принимало ся в рід і в та
кий спосіб наступало чиєсь усиновлене.

Бували в Осетів і ордали такі самі, яких 
приписує Авеста, т. є. пронуренє в воду і хода 
скрізь огонь. „Пройду скрізь огонь і воду* —  
»праведного ні огонь не бере, ні вода не прий
має* — вірять Осїти і велять злодїєви скакати 
через запалену вовчу жилу, або в кипяток 
встромити руку.

’) Одно тілько умертвлене новонародженої 
дівчинки не викликувало пімсти духів ватри. 
Осїти часто убивали дівчат немовлят, надіючись, 
що духи ватри дарують їм потім сина.



—  З —

з  острова Мартініка, можемо еобі представити 
грізну подію. Вулькан Мон ІІеле (Лиса гора), ви
сокий на 11/2 тисяча метрів, сторчав над містом 
Сен Бієр, заселеним переважно Мулатами, Мури- 
нами а вчасти білими. С. Пієр було містом тор 
говельним, мало численн уряди, 6 консулатів 
і числило звиїп 25.00!) населена. На склоніх то 
ри М. Пеле, яку уважано за вигаслий вулькан, 
росли дерева і буйні сїножати, на яких пасли 
ся череди худоби. Дня 7. мая при сході сонця 
затрясла ся вся околиця, а гора захитала ся в 
своїх основах. Вершок гори закурив ся, а за 
хвилю вибухнув високий стовп огню, розпалено
го каміня, попелу, диму і пари. З  потрісканих 
боків гори поляли ся в сторону міста ріки о- 
гнистої лави і захопила в свої обійми ціле м і
сто. За  хвилю всьо стояло в иоломіни. Про я 
кий небудь ратунок не було й бесіди, бо в часі 
вибуху ціле місто спочива ю сном праведних. 
Над морем палаючого міста уносили ся як кру
ки вилітаючі з челюсти вулькану каміні, а роз
палений попіл і дим стелив ся над околицею 
густою хмарою. Межи хмарами а землею зро
било ся пекло. З  великого горяча запалили ся 
в пристани кораблі, а море сичало і кипіло 
як в горшку. Хто скочив з кораблів до моря, 
зварив ся там, а хто остав на судні, згорів. 
З  38 кораблів, що ночували тоді в иортї С. Па
лів, утікші лише ті, що стояли дальше на мори, 
а 18 кораблів згоріло. Тимчасомз міста не ста
ло й сліду. Нійвисші каменицї сховали ся в ля- 
ві, а ціле населене спочало на віки в однім 
гробі. А лява п іила і плила, і утворила одну ве
лику могилу над тисячами живцем похоронених 
трупів. В околици вулькану, в тих сторонах, де 
падало лише каміне і попіл, пробудило людий 
зі сну землетрясене. Хто як стояв, так утікав 
від огнистої гори. Вогато удусило ся з горяча 
або від надаючого каміня, але були і такі ща
сливі. що змогли утїчп в безпечне місце. Для 
них француске нравительство вислало поживу, 
а в цілій Франциї потворили ся комітети в ці
лії забезпечепя їх перед голодовок) смертию. 
Часописи доносять, що з міста С. Перів змогло 
утїчи кількасот людей. Годі в се вірити, если 
зважити, яке горячо ширить ся з огнистої ляви, 
котра по вибуху стигне цілі десятки літ і не 
може цілком застигнути.

Подібних катастроф як тепер на Мартинїцї, 
істория записала вже кілька. В І віці христи- 
яньскої ери лява заляла місто Геркулинум а 
попіл засинав місто Помпеї. В 1755. році' земля 
в Лїзбонї розступила ся і в челюстях єї най 
шло смерть 30.000 людей. В 1883. році на о- 
строві Кракатоа (один з Сундайеких островів) 
вибухав вулькан Пік-Пербуатан, причім було так 
сильне землетрясене, що половина острова за
валила ся в море При тім мо; е збурило ся 
так що филї позаливали східні береги Азиї та 
островів Яви і Суматри. В тім самім часі поча
ло па Яві вибухати разом 15 вульканів і на
стало дійсне пекло. Тоді згинуло на Яві 75.000 
осіб.

— Огонь від грому Дня 5. с. м. о 12. год. в 
полуднє вдарив грім в стайню на двірскім обша- 
рі в Лисиничках, залїщацкого повіта. Стайня 
згоріла разом зі 7 кіньми і упражию вартості! 
1.700 К. власностию посесора Шлойми Ґелле- 
са. Стайня була обезиечена на 2.000 К.

— Вибух стрільного пороху Дня 7. мая с. р
около 4. год. з рана настав з незвісної причини 
вибух в млині пороху стрільного у Вешенцї го- 
родецкого повіта, власности Франца Станека, 
внаслідок чого рознесло цілий будинок разом з

Осїти їдять гречану кашу, пекуть в попелі 
ячмінні *чуратл (пляцки) жарять шашлик з ба
рана і варять «бажамм* то є портер, а також 
білий і жовтий арак. Заможні споживають на 
Різдво козу, на Новий Рік свиню, на Великдень 
ягня, а на св. Михаїла вола. Цікава річ, що 
нляцок з мішанини тіста, сира, масла і луку 
(цибулі, що зве ся так само, як одна з лакіток 
турецких Наїуа) бачив Кох в Туринґії.

Ліжко, плуг і лавки похожі на ґерманьскі. 
С ііл вкривають квічасгою скатертню як Німці. 
Юшку подають в деревяному горшку і їдять 
деревяними ложками. Корито, рожен, щипці до 
жару, масничка, комин над ватрою, котра нахо
дить ся завеїгди серед хати — збаночкн до 
пива „бо/'омї", сібірр то є соха, „ґоляткіри три
ножив крісло батька родини, колиски суть в 
Осїтів иньші як у прочпх Кавказців і пригаду
ють Німеччину так, як те їх до льиу подібне 
волосе, сині очи та черти лиця виказують Ев- 
ропейцямп. Імена і назви кінчать ся у них ча
сто на „Іе, 1о, рГегІ. На пр. ТаЬогірІегІ, то є 
син Табора; а призвища як Азшап, Ь е т а п  і 
иньші пригадують Німеччину.

Перших років по слюбі стережуть жінку 
від віроломства, але но чотирох літах; або коли
неплідна прижмурює чоловік око на єї любовні 
зносини. По смертн мужа врізували давнїнше

уладженем варгости 1.600 К. З  людий ніхто не 
згинув. Здає ся, що причиною вибуху було за
надто сильне терте сірки з салїтрою і вуглем.

— Велика деФравдация. В щадничій касі в Те- 
мешварі так гоеподаровано, що пропав весь о- 
сновний капітал і всі вкладки до послїдного 
сотика.

Велике нещасте лучило ся в анґлїйскім 
місті Ґлясґові підчас міжнародного турнїю гри 
в пилку (футбал). Ні торжество з ’їхало ся око
ло 80 тисяч людий з цілої Анґлїї. Коли гра бу
ла в найбільшім розгарі, завалила ся перепо
внена людьми трибуна. Сотки осіб упало з ви
сота ЗО стіп на дерзвяне і зелізне руштованє. 
Кинули ся рятувати, але се не йшло так легко. 
На місци нещастя лежала купа убитих і пока
лічених, яких лише постепенно можна було ви
тягати з румовища. По цілоденній праці добули 
зі звалища ЗО осіб убитих і 250 тяжше або 
лекше покаїїчених. З  тих послїдних померло 
доси 9.

— Презеденг Рузвельт обе.зиечив СВОЄ ЖИТЄ 
в новойорских товариствах асекурацийних на 
80 тисяч долярів. Покійний президент Мек Кін- 
лєй був обезпечений на 60 тисяч долярів.

— Нові поклади золота відкрито в Сибірі! 
в окрузі нерчиньскім. їх видатність обчисляють 
па 10.000 пудів річно, а ексильоатацню на яких 
50 -60  літ. А що поклади тягнуть ся здовж ки- 
тайскої границі, то мало би акцийне товариство, 
іц) завяза ю ся в цілії експльоатациї, відступа
ти 1О°/о видобувавого золота китайскому прави- 
тельству.

— Найбільші ліси на сьвітї є: бір, що за
лягає Сибір від ріки Обу на заході до Індигірки 
на сході, є найбільшим лісом північної півкулі 
і мав 4.800 км. здовж і 2.700 км. в шир; нів- 
нічно-американьский бір в Канаді, від ріки св. 
Лаврентия на полудни, до гудсоньского заливу 
на нівночн, що тягне ся на 2.750 км. здовж а 
на 1.600 км. в шир; праліс в дорічю Амазонки, 
що має 3.300 км. довжини і 2.000 км. ширини; 
праліс східного підгіря Андів, що з півночи на 
полуднє має 2.000 км., ліси бразилїйскі і ліси 
над Конґо.м в Африці, що також не менші від 
пралісів Амазонки.

— Неосторожність. Руїнниця і нафтова лямпа 
бувають так часто причиною нещастя і каліц
тва, як недбальство та малі діти, що бавлять 
ся сірничками, причиною огню, і нема способу 
научити людий розуму, щоби стерегли ся. Ти
сячі а тисячі нещасливих пригод не можуть 
все-таки научити людий розуму. Минулої не 
ділі забавляло ся у Відня двох челядників кра- 
вецких тим, що стріляли з фльоберта. Аж ось 
фльоберт по кількох вистрілах не хотів стріля"- 
ти мимо того, що був набитий. Аж один з них, 
якийсь Дрочек взнв набитий фльоберт, став за
глядати де люфи. В тій хвили фльоберт вистрі
лив і куля вибила Дрочекови око та застрягла 
глубоко в голові. Нещасливого треба було в ід -; 
ставити до шинтакю, де він тепер боре ся зі 
смертию.

— Порадила собі. Якийсь промисловець у Франк
фурті над Одрою, чоловік жонатий і батько 6 
дїтий пізнав ся в Берлині з гарною панною, ко 
трій представив ся яко нежонатий. По близшім 
і тїснїйшім знайомстві панна стала домагати ся, 
щоби він женив ся з нею і не переставала пи
сати листи до него. Один з листів переймила 
жінка фабриканта, а довідавши ся, о що ходить, 
написала до панни лист, мовби то від сестри єї 
коханка, в котрім запросила єї, щоби она при-

вздовш ухо; нині жертвує она косу — коня єго і 
вбивали як у Скитів — тай ще підстригують [ 
ему шерсти.

Культу „вагрм" стерегли і стерегуть ще 
подекуди й нині осібні жерці „деканозн* і віщу
ни „кадаґои. Сомнабуля-волхвіля називає ся 
■‘курісмецок*.

Обряди Авести заховують дуже точно, як 
християни так Магометани. Сьвятиня для но- 
клоненя огню зве ся „реком“. Особливо чисто
ти стерегуть Осїти дуже. Кождий дотик до ко
гось, або чогось нечистого мусить очищувати 
ся — у жінок нераз кілька тижневою кваран- 
таною, в осібнім на те призначенім поміщеню. 
Трупів виносять на скали на ирокор.мленє птиць 
і зьвірів. Такий звичай заховує ся як найостріп- 
ше у Хевсурів, що сидять на полудневий схід 
від Іронїстану.

Взагалі сказати треба, що, хоть як ріжно- 
племенне і є народонаселепє Кавказа, то культ 
сьвятої ватри цвите ще до нині у всіх народів, 
що єго замешкають а найбільше у Хевсурів, 
Тушинів, Дігорців, Алаґірів, Осїтів і Сванів, що 
сидять на найвисших верховинах Кавказа.

(Дальше буде).

їхала, а особисто справа залагодить ся боріпе. 
Панна приїхала за кілька днів. Обі женщини 
розмовляли привітливо в комнатї, а на дворі 
бавились діти. По якімсь часі входить «брат* 
і видить свою жінку розмовляючу сердечно з 
коханкою. Єго взяв і страх і встид і сам не 
знав, що робити, а жінка встає усьміхнена і ка
же до панни: Се мій муж, а то наші діти, а те
пер поберіть ся!

— Гроші. В 1901 р. вибили в монетарни Сп. 
Держав грошей на суму 134,693.770 долярів. 
З  того 101,735.187 долярів в золоті, 30,838.460 
в сріблі і 2,120.122 долярів в міди.

— Кари за піяньство в Китаю Китайці пють 
горівки мало, бо у них закони против піяньства 
дуже Острі. Для пяниць є у них кара: 50 аж до 
500 ударів тростиною по спині і на ногах. Коли 
хто з Китайців допустив ся якогось проступку 
або злочину в ііяііім стані', то се збільшає єго 
вину. Непоправні піякн в Китаю довго не жи- 
ють, бо приписи закона против піяньства острі. 
Хто знає, чи і у нас не придав би ся такий за
кон против піяньства.

— Дрібні вісти. Вечером дня 5. мая около 5- 
години кинув ся Николай Торский ц. і к. упра 
витель магазинів війскових в Стрию під колеса 
поїзду зелїзничого, що ішов зі Стрия до Мор- 
шина і згинув на місци. — Власїй Веселий, се
лянин з Глубічка, борщівского повіта, убив свою 
жінку Тересу, пробивши єї кілька разів ножем 
в горло, а відтак підрізав собі горло. — Юрия 
Брапдеса іменовано професором літератури на 
коненгаґекім університеті. — На краківскім уні
верситеті промовала ся на доктора медицини 
іі-ї Брониелава Длуска, жена лікаря з Зако
паного.

— Гумористичний кутик. Американьска «Сво
бода* подає ось такий «Лист з за  океана*; До
рога жінко, чи ви там здорові, кланяюсь красно 
красулї корові. Діточки щиро поздоровляю і за 
здоровлє пацюка питаю. Я їхав щифом, страх 
ми бідували, а гуси певно вже всі поздихали, а 
як доїхали нарешті, то сндїлисьмо в арешті, по
тім нас пустили, а миши певно жито з’їли, а 
тепер ми тут панами, сорочки не носим з рука
вами і не велика їх шкода, бо тут така мода, 
що як нема за що сорочки купити, то вільно 
діри на діри нашити. А ви там певно вже ся 
поладнали, тут жиди пейси вже повтинали, на 
дорогу не пішлю вам гроші, бом слабий і купив
масть на в ___ цілую вас по всьому тілу, чи
продалисьте осліплу кобилу. На весну продайте 
огород і хату, а пише до вас тоє ваш тато, сви
ня чи здорова єще ся питаю і поздоровляю. 
Гриць з Америки.

Посмертні Т  оповістки
— 0. Юрий Конкольняк, сотрудник в Зарічу 

коло Делятина, упокоїв ся в Горициї, де виїхав 
лїчити ся, дня 9. с. м. в 27. році житя. В. є. п.І 

Др. Киприян Глїбовицкий, окружний лікар в 
Ланчинї, надвірняньекого повіта, номер нагло дня 
9. мая в 29. році житя. В. є. п.!

Наука, штука, література.

—  Антін Крушельницкий: Артистка, драма в 
чотирох актах. Дїєть ся з кінцем XIX віка. На
кладом автора. Коломия 1902. З  друкарні М. Бі- 
лоуса. Стор. 91, вел. 8°. Ціна брош. примірника 
на велїновім папери виносить 2 К.

— Оіе Виїїівпвп ипЗ іЬго бедпег іп баїігіеп 
уоп  Г и ііт  Котапсгик Міідііесі Лез АЛ^еогЛпе- 
ІенЬаизев. ХУіеп 1902. С. XV. 8іегп (ВисЬЬ. Ь. 
К.08ПЄГ Уегіаи;). Стор. 40, 8°.

Ся брошура є відповідию на видану не
давно брошуру д-ра Стан. Смольки п. з. «Біе 
КшіНепеп ипЛ іЬге Обппег іп Вегііп* і збиває 
всі виводи д-ра Смольки. Брошура ділить ся на 
отеї розділи: І. Галичина. Поляки і Русини. II. 
Галицкі вибори і галицка управа. III. Народні 
школи в Галичині. IV. Галицкі ґімназиї. V. Спра
ва руского університету. VI. Урядова мова в Га
личині. VII. Рускі партиї. VIII. Кінцеві замітки.

Т ел егр ам и .
Відень, 13. мая. На нині проектовано покін- 

ченє нарад над буджетом міністерства зелїзшщь, 
задля чого мало відбути ся нині вечірнє засї- 
данє. Однак вечером заеїданя державної ради 
не буде.

Відень, 13. мая. ХУіепег АЬешІровІ доно
сить, що небавом має вийти розпорядженє м і
ністерства зелїзниць, після якого урядники і  
аспіранти державних зелїзниць будуть могли 
лише в службі носити уніформи, а поза служ
бою ні.

Вісбаден, 13. мая. Прибув ту з Петербурга 
Побєдоносцев.
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Рим, 13. мая. Папа прийме дня 23. с. м. 
иерского шаха на авдиєнциї.

Новий Иорк, 13. мая. Після донесень з Ст. 
Тома на острові Ст. Вінцент (малі Антилї) по
чав вибухати вулькан, причім погибло 500 осіб.

Порт де Франсе на острові Мартініці за- 
грожений.

Вешинґтон, 13. мая. Американьский конґрес 
ухвалив 200.000 доларів запомоги для населена 
на острові Мартініці. През. Рузвельт жадав на 
ту ціль пів мілїона долярів.

Н адіслане.

І І П М Т А / Ч І  Л І Т И  т0 Г°РД‘СТЬ запопадливої 
Ь Ц І з й і у ч І  Д І  І л  матери і пильно трудя
чого ся вітця. Яке горе обіймає родичів, коли 
їх любимці нечаянно занедужають і мимо най
ліпшої опіки нидіють; дитина не уміє цінити 
свого здоровля — є то обовязком родичів, осо- 
бенно матери, завідуючої домом. Передовсім на
лежить бути осторожним при так часто в ди

тиннім віці приключаючих ся недугах горла і 
грудей, бо дуже часто поважні недуги походять 
з незначних причин. Скілько то дїтей западає 
на недуги легків! В виду того запопадлива ма 
тїр буде все мати дома відповідні средства. які 
показали ся при недугах віддихових орґанів 
успішними, а таким є винробоване знамените 
средство »Пектора«.

Кто хоче одержати правдиву »ІІектора«, 
зводить звернути ся прямо до аптпки >Діани« 
Будапешт Кагоіу Кбгиі 5, яка висилає -Пекто- 
ра« в пачках по 2 корони.

Вже вийшов
Альманах руско-україньских богословів. 

Прехороше видане на велїновім папері стоїть ли
ше 3 корон.

Чистий зиск призначений на запомоговий 
фонд академикгв.

Замовленя приймає п. 3. Сушко, Львів, Ри
нок ч. 10. II п. і друкарня п. Вл. Шийковского, 
Львів, Коперника ч. 5. — Також книгарня Тов. 
Наук. ім. Шевченка, Львів, Парнецкого ч. 26.

С0ЮЗЗЕ1ІМ Егпезіа ТІїогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА “ ул. Сонїшна.

Найславнїйша програма! 
від 1. до 15. мая 1902.

При співу части війскової музики 30. н. п.
1) Гостинний виступ найзнаменитшого іта- 

лїйского трансформатора драматичного артиста 
ІІ0О ВіопФ в творах: „Скандаль в реставрациї", 
комедия в 1 дії, „ЕсЬо сіє Ріе£гоМа“, комічн. 
веаполїт. сьпів, „Страшна ніч“, драма в 1 дїї. 
Імітациї композиторів. Всі ролі представить са
мий Уґо Біонді. 2) Сензацийна новість: Фоно- 
Кінема-Театр: Виступ славних амер. артистів і 
артисток АІес Нигіеу і хор, Мівз Йезіа ТіІІеу, 
ТЬе Атегісап Сотегіу Роиг, Мізз Аезіа Уісіогіа. 
3) бгіЯїіЬ Пеасіе Тгіо, МІСТИЧНІ КОМЄДИЯНТИ. 4 )  
6 сестер Наггізоп, з цьвітового корса. 5) Тгіо 
Бесагизо, ексцентричні волоцюги. 6) Тйе Магі- 
поз, воздушнии акт. 7) СКеуаІіег Т. Н. СгомЛйег, 
феноменальний артист універсальний.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НідЬ |_Из представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

„Тревоги автора і видавника"
(гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї »Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви-|

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.).

ВІТРАКИ
цілі зі стали або 8 зелїза, 
перевисшаючі всї конку- 
рерцийні системи, до пору
шувана млинів і господар

евих машин, будує 

Антін Кунц

ц. і к. надворнпн доставець

в МаНгізсЬ Меі8зкігсІіеп

Моравія, Австрия.

— Санітарного радника д-ра Барвіньского Во- 
долїчничий заклад Ельґерсбурґ (оснований 1837/ 
Сезон від І. марця до кінця падолиста. 150 до
бірно устроєних комнат і 4 вілї з романтично 
положеним замком. Стация зелїзницї Ріапе ЕІ- 
^егзЬиг^-ІІтепаи. Всякі водолїчничі процедури, 
електротерапія, масажа, лїчнича Гімнастика, Мі- 
челя тучне лічене, диєтетичне і кліматичне лї- 
ченє. Особливо надає ся сей заклад до лїченя 
неврастенії, гістериї, гіпохондриї, пораженя, сер
цевих недуг, нервової астми, жолудкових недуг, 
безсорности, ревматйчних і гостевих недуг, не- 
докровности, золотухи і т. п.

Цїни вельми умірковані.
1. Мсшканя почавш и в ід  1 м а р ки  (60 кр.) 

до 5 марок денно з прислугою.
2. Цілий харч дпевно 4*/2 марки (І. снїда

нє, 2. снїданє, обід (ІаЬІе сГЬбіе — 4 даня — в 
неділю 5) вечеря).

3. Все лічене, всякі процедури і купелі з 
лїкарскою заплатою і купелевою прислугою 2 
марки денно. Перша конзультация числить ся 
окремо 10 марок).

Положене вельми здорове і гарне серед 
Туриньского Лїса (56*» метрів над плесом моря). 
О всякі виясненя і подрібяі-проспекти звертати 
ся треба до:
ЗапіІаізгаНг Вг. Вапоіпзісі'з Ті аззепйеіі- и. Кигап- 

зіаіі Вай ЕІдегзЬигд іт Ткйгіпдепоаїйе.

1(5-24) ,

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

11 ’

Лев Лопатиньский.

комедия з сїльского 
_  _  _  житя в 3 актах - - 

і  V II Цїна 60 сот. - - - -
З житя схоплені типи, погідна веселість і 
простота сценічної обстановки чинять сю 
комедию дуже пригідною до вистави навіть 

для меньших аматорских кругів. 
Набути можна в Ставропигійскій книгарни 

у Льчові

Читайте! Читайте!

Повне и ж  Т и р  ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів ті. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви 
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв 
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовлевю 10 прим, даємо 10°/0 опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ« у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

йЗа певну і добру льокацию ВЗ
поручаємо р  41

4 ‘/а°/о листи гіпотечні 
4°/о листи гіпотечні воронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 1/2% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
« ц. к. упр. гал. акц.

_ БАНКУ
Гіпотечного

Поїзд
ПОСН і особ. 
приходить 
о годині'

1.35

220 
2 35

Г45

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

610 
6- 20
6- 50 
7’45
7- 40 
800
8- 10 
8-15 
8-50

10 25 
11-55 
1-10 
1-23

314
440
511
5-35
5-40
5-50

Н 1 ч

1215

840
231

8-00
804
912
9-20
925
9-М

1003 
1002 
10 20 
10-50 
314 
3-35

і з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
і з Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
І з Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер вк. 
! з Янова
із  Підволочпск, Бродів на дв. Підзамче 

„ .. на дв. головний
І з Лавочного (Пешту\ Калуша, Хпрова 
; з Сокаля, Гави рускої 
» з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Ряшова, Любачева 
з Станиславова (Керссмезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хпрова, Борислава 
з Яиона
з Підволочпск, Коппчинцїв на дв Підз.

.. _ „ на дв. голов.
з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв. 
а Самбора", Стрия, Сколього (1/5-ЗОЯ) 
з Підволочиск (Кпїва), Бродів на дв. Підз.

„ „ на дв. голов.
8 Чернівців, Іцкан 
з Кракова

з Сокаля, Белзця і Любачева
з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.) 
з Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Розвадова
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
З Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Ііідз.

„ ,. на дв. голов.
8 Лавочного (ГІешту) Хпрова Калуша 
а Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

Поїзд
посп. і особ.

зі Львовавідходить
о годині

6-25 до Сучавя, Жидачева. Кересмевр. Нотутор
1 55 6-30 до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний
209 6 43 ,. „ ., дв. Підрамче

6-35 до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича
8-30 8-40 до Кракова (Відня, Праги), Берлииа

9 09 до Лавочного, Хпрова, Калуша
915 до Янова
9-50 до Бг іаця, Сокаля, Любачова

10 30 до Чернівців, Потутор
10-40 до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

2-40 10-57 п >» ДВ. ГО І.
1-25 до Янова від_1. мая до 15. вересня в не-

ділю і сьвята
215 до Брухович від 15 мая до 14. вересня

,в неділі і сьвята
305 до Стрия. Сколього від 1. мая до ЗО. вер.
315 до Янова щоденно від 1. мая до 3»_). вер.
3-26 до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер.
з-зо до Ряшева, Хпрова, Любачева

Н і ч
6-Ю до Станиславова, Жидачева

12-45 6-20 до Кракова і Відня, Берлина, Варшави)
6-30 до Янова від 1 мая до 15. вер. будні днп

а від 1(і вер. до ЗО цьвіт. 1901. щоденно
6-35 до Лавочного (Пешту), Калуша, Хпрова
7-Ю до Сокаля і Равп рускої
8 16 до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.)
825 до Перемишля
9-00 до Підволочиск, Бродів гол. дворець^
9-20 „ ,, дв. Підзамче

1005 до Янова від 1. мая до 16. вер, в нед. і сьв.
2-51 ю-зо до Іцкан, Чорткова

1100 до Кр кова, Відня, Варшави, Праги
11.10 до Підволочиск, Бродів дв. головний
1132 „ „ дв. Підзамче

4-15 до Кракова, Відня, Праги, Самбора
5-50 до Брухович від 16. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся вЦ 6 години вечором до 5 години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжиить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского — 12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформаційне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких ч. 

5.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский З  друкарні В А. Шийкові-кого.


